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Erklæring på tro og love om straffeforhold / Sworn declaration
løn – afgivet af arbejdsgiver
Det er en betingelse for at få forlænget din opholds- og arbejdstilladelse efter den Supplerende Beløbsordning eller Fast track-ordningens supplerende beløbsspor, at du, under hele gyldighedsperioden for din seneste tilladelse, ikke i Danmark er idømt eller har vedtaget en bøde på 3.000 kr. eller derover efter straffeloven, lov om euforiserende stoffer, lov om våben og eksplosivstoffer m.v. eller udlændingeloven.

In order to be granted an extension of your work and residence permit after the Supplementary Pay Limit scheme or the Fast-track scheme’s Supplementary Pay Limit track, it is a condition that you, during the entire period of your latest permit, have not been sentenced or received a fine of DKK 3,000 or more in Denmark under the Criminal Code, the Act on Euphoriant Substances, the Act on Weapons and Explosives, etc. or the Aliens Act.

Jeg erklærer hermed, at jeg under hele gyldighedsperioden for min seneste tilladelse ikke har fået en bøde på 3.000 kr. eller mere efter straffeloven, lov om euforiserende stoffer, lov om våben og eksplosivstoffer m.v. eller udlændingeloven. 

I hereby solemnly declare that during the entire period of my latest permit, I have not been fined DKK 3,000 or more in Denmark according to the Criminal Code, the Act on Euphoriant Substances, the Act on Weapons and Explosives, etc. or the Aliens Act.

Hvis disse oplysninger ikke er korrekte, kan det have følgende konsekvenser:
Jeg kan blive straffet med bøde eller fængsel i op til 2 år
Jeg kan blive dømt til at erstatte de udgifter, som den danske stat har haft på grund af de falske oplysninger.
If this information is incorrect, it can have the following consequences:
I can be penalized with a fine or with jail for up to two years
I can be ordered by the courts to reimburse expenses incurred by Danish authorities due to my false statement
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